

けやき通り通信

~目や耳の不自由な方への情報紙~ 第80号 (2014.12)

■イベント案内

●としょかん・メディアテークフェスティバ ル

市民図書館とメディアテークの活動を一堂に紹介する 年に一度のフェスティバル。トークイベントや本の読 み聞かせやメディアテークで活動する団体の紹介、カ フェの特別メニューなど、こどもから大人までどなた でも参加いただけます。

日時 2月21日 (土) から22日 (日) 10時から17時 場所 1階オープンスクエアなど

手話による読み聞かせグループ「まほうの手」による 読み聞かせや、メディアテーク登録の音訳ボランティ アによる朗読劇を行います。朗読劇では、向田邦子の ショートストーリーと宮部みゆきの「堪忍箱」から短 篇を1作品、朗読します。

それぞれの開始時間については、お問い合わせください。

お問合先

せんだいメディアテーク 電話 022-713-4483 ファクス 713-4482

●「音声パソコンステップアップ講座」のご 案内

以下の内容で目の不自由な方対象の音声パソコン講座 を実施します。

今回は表計算ソフト「Microsoft Excel2010」の活用 講座です。

データ管理に Excel を使ってみたい方、積極的にご 参加ください。

日時 2月14日 (土)、15日 (日) 午後1時から午後4時30分

場所 2階会議室

内容

Excel2010の基本操作、住所録・家計簿の作成など 対象

音声環境でWindowsパソコンをすでに使っている方 2日間通して受講できる方

費用 無料

定員 6名程度(申込多数の場合は抽選とします)

締切 2月2日(月)

お問合・申込先 せんだいメディアテーク 電話 713-4483

■お知らせ

●ショートピース!仙台短篇映画祭2014バリアフリー上映「神宮希林 わたしの神様」報告

去る11月3日文化の日に、ショートピース!仙台短篇映画祭2014のプログラムの一つとして、「神宮希林 わたしの神様」のバリアフリー上映が行われました。

この映画祭でのバリアフリー上映も、今年度で6回目となります。今年は例年と開催時期が変わり、11月に実施されることとなり、入場者数にどのように影響があるか心配されていました。しかし、偶然にも上映当日の朝に旭日小綬章受章のニュースが流れた樹木希林さんの魅力もあり、多くの方に足をお運びいただきました。

女優の樹木希林さんが、式年遷宮が行われる伊勢神宮を訪れるというドキュメンタリー作品を、神道独特の固有名詞や希林さんの語り口の表現に苦労しながら、音声解説・日本語字幕ともに丁寧に作り上げていきました。当日は伏原監督も来場され、作り手側に音声解説・日本語字幕を知っていただく良い機会となったとともに、監督自身から解説や字幕に対する意見もいただき、貴重な経験となりました。

今後の継続のためにも、ご来場いただいた方、またご 来場がかなわなかった方も、バリアフリー上映に対し てご要望等をお寄せいただければ幸いです。 次回のご来場をお待ちしております。

■お知らせ

●カレンダーを差し上げます

株式会社りそなホールディングス様より、2015年点字 つきカレンダーをいただきました。縦72.5cm、横51.3cm ととても大きなカレンダーで1枚に12ヶ月印刷されています。

このカレンダーは1ヶ月ずつ、ばらばらにすることができ、ご希望の方には1ヶ月分ずつ切り離してお渡しすることもできます。

カレンダーはりそなホールディングスのキャラクター 「りそにゃ」が描かれ、月ごとに季節感がわかる擬態 語が点字で書かれています。

点字は吹きつけと呼ばれる技術でついています。

このカレンダーを先着5名の方に差し上げます。 ご希望の方はメディアテークまでご連絡ください。 なくなり次第終了いたします。 どうぞお気軽にお問い合わせください。

電話 せんだいメディアテーク 713-4484

●年末年始のお休み

せんだいメディアテークでは、12月29日(月)から1月 3日(土)まで全館休館いたします。

バリアフリーサービスおよび映像音響ライブラリーの 休業日は以下のとおりです。

平成26年12月28日 (日) から平成27年1月5日 (月) までです。

年明けは6日(火)より対応いたします。

新刊につきましても、来年1月6日(火)より受付します。

皆さま、よいお年をお迎えください。

ご希望の方には「けやき通り通信」を郵送いたします。また、「拡大文字版」や「録音DAISY版」「点字版」「メール版」もありますので、ご連絡ください。

発行元

せんだいメディアテーク

〒980-0821 仙台市青葉区春日町2-1 電話 022-713-4484 ファクス 022-713-4485 http://www.smt.jp/ office@smt.city.sendai.jp

いただいた個人情報は、当該事業及び関連事業の連 絡やお知らせのみに使用いたします。